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XpomarorpadupyroT pacTBOp JUis MPOBEPKU MPUTOJHOCTU CHUCTEMBI H
pPacCUUTHIBAIOT 3HAYEHUE CPEIHEMACCOBOM MOJIEKYJISIPHOM Macchl JEKCTpaHa IO

ypaBHEeHUM (2) 1 (3), KaK ONKUCAHO BBIIIIE.

PaccuuThiBalOT  CpeaHEMACCOBYIHO  MOJEKYJSIPHYKHO — Maccy 10 %

BBICOKOMOJIEKYJISIpHOM (DpaKIuy JeKCTpaHa Mo YpaBHEHUIO (4):
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II€  p — YKCIIO YacTel, Ha KOTOPHIE MOJEIEH XpOMaTorpapruuecKuil muk;
¥; — BBICOTA [ YaCTH MUKa HaJ 0a30BOM JTMHUEH;

M; — monekyIIsipHas Macca i 4acTH MUKA.

PaccuuThiBalOT  CpEHEMACCOBYI0  MOJICKYJSIDHYIO — Maccy 10 %
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